

धान खरीदी के लिए अस्सी फीसदी राशि देती है केन्द्र उसेंडी

कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। रस्ट हाउस में निरीक्षण को प्रदर्शन से चर्चा करते हुए भाजपा की राष्ट्रीय उपाध्यक्ष सात उसेंडी ने कहा कि मोदी सरकार द्वारा इस वर्ष अस्सीसय प्रदी से 86.5 लाख मॉटिकन टन चालत खरीदी के लिए गान निर्यात पेशाईकृत है। केंद्र सरकार द्वारा धान खरीदी के लिए 80 फीसदी राशि दी जा रही है, इतमें 20 प्रतिशत राशि देकर प्रदेश सरकार धान खरीदी का खेप ले रही है। केंद्र सरकार किसानों से प्रति एकड़ 20 फिटल धान खरीदेने पर सहमत हो गई है, इतमें प्रदेश सरकार का कोई रोल नहीं है। प्रदेश में कुल 40.78 लाख किसान हैं, लेकिन अग्रामंत्री खानम लालि की राशि मात्र 22 लाख किसानों को मिल पा रहा है। प्रदेश के 18 लाख से अधिक किसानों को यह राशि नहीं मिलने के लिए प्रदेश सरकार प्रयोग है। प्रमुख मंत्री प्रयोग करतल कर-का-रत यह केंद्र सरकार है, जबकि सचवाइ यह है कि केंद्र सरकार ने अब तक धान खरीदी के लिए प्रदेश सरकार को 74 हजार करोड़ रुपय से अधिक की राशि का भुगतान किया है, जिसकी बचतल प्रदेश के किसानों का धान खरीदी जा सका है। सुयो उसेंडी ने प्रुत कि प्रदेश सरकार यह बनाए कि उतमें प्रदेश के किसानों को क्या के मत के सदितल राशि देवे ? प्रदेश के लखर मुखर मंत्री केंद्र सरकार पर केवल डूअर लगाने का काम करते हैं। यदि केंद्र सरकार चालत नहीं



मंत्री ने तब डूअर करतल दिया था ? जो सरकार अंत की राशि का भुगतान समर पर एकसुखर नही कर सकती, वह किस आधार पर पूरा धान खरीदी का दावा कर रही है ?

भाजपा जिला अध्यक्ष दीपेश अरोर ने कहा कि प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में केन्द्र सरकार ने इस वर्ष छत्तीसगढ़ प्रदेश से 86.5 लाख मॉटिकन टन चालत राशि 1.30 करोड़ मॉटिकन टन धान की बंधर खरीदी करने का निर्यात लेकर छत्तीसगढ़ के किसानों को

सौगत दी है। प्रधान मंत्री ने छ.ग. के किसानों की पूरी जांच की खरीदी का व्यवस्था कर दी है, इसके लिए छ.ग. के किसान केंद्र सरकार का अतिरिक्त करते हैं। भाजपा इसकी जानकारी छ.ग. के प्रत्येक किसानों तक पहुंचाया और प्रयास करतल कि प्रदेश का हर किसान प्रधान मंत्री नरेंद्र मोदी को पोस्टकार्ड लिखकर भयनाव जातल करे।

किसान मोना जिला अध्यक्ष अंजोरी नेलाप ने कहा कि कोरिस ने प्रति फिटल धान की कीमत 2500 रुपये देने का वादा तब किया था, जब सभन मूल्य 1750 रुपय प्रति फिटल था, तब कोरिस की सरकार को किसानों को प्रति फिटल धान की खरीदी पर 750 रुपये का बोनास देना था, लेकिन कोरिस की सरकार ने चालतीसरी करतल हुए उरें अंतर की यह राशि दी दी। अब धान का समर्थन मूल्य प्रति फिटल 2184 रुपये है। इतमें 750 रुपय जोड़कर इस सरकार की प्रति फिटल धान की खरीदी पर किसानों को लाभाना लागू करतल है।

लगाभ 3000 रुपय देने वाला था। यह भी स्पष्ट है कि इस दौरान हर साल केंद्र सरकार ने धान का समर्थन मूल्य बढ़या लेकिन कोरिस की भूषण बबल सरकार ने भाजपा की केंद्र सरकार द्वारा किसानों को दी गई राहत का लाभ नहीं दिया। यह किसानों के साथ सरसर धोखेबाजी है। प्रस वाकें तदीन गोपाल दीवान, जसकेत उसेंडी, जैनेद नरेश, कुकतल चतल, निजल रमानी, संतोया पात्र, बंदी नाम, दिवालत कारुणिय, वामू सेन, सुभाष पाठक, महेंद्र पाखर, दिलीप दीवान मौजूद रहे।

कलेक्टर ने किया स्वतंत्रता परेड की रिहर्सल का निरीक्षण



दंतेवाड़ा, 13 अगस्त (देशबन्धु)। कलेक्टर विनोत नंदनवार ने आज जिला मुख्यालय में स्वतंत्रता दिवस के माध्यम से आयोजित होने वाली परेड एवं सांस्कृतिक कार्यक्रमों का फाइनल रिहर्सल का निरीक्षण किया।

मुख्य समारोह हार्ड स्कूल मैदान में आयोजित होगा। यहाँ संविधान सचिव रजिस्ट्रार जनरल अशोक कुमार परेड को सलामी देते और मुख्यमंत्री के संदेश का वाकन करे। इस मौके पर कलेक्टर 1 बसों द्वारा सांस्कृतिक कार्यक्रमों को प्रस्तुति भी होगी। कलेक्टर केंद्र दिनों से इसकी तैयारी कर रहे हैं। कलेक्टर नंदनवार ने लगभग महतीन पर पहले ही कलेक्टरों ने स्वाधिनता दिवस समारोह को

तैयारी बैठक ली थी, जिसमें अलग-अलग विभागों को जिम्मेदारियाँ सौंपी गईं। कलेक्टर जी नंदनवार ने उरेंसिधित में आज स्वतंत्रता दिवस के अंतरास पर होने वाली सांस्कृतिक कार्यक्रमों को अतिरिक्त रूप से तब किया गया। इस दौरान कलेक्टर ने मुख्य समारोह हेतु की जा रही तैयारियों का भी गहन जांचा लगाया एवं संबंधित अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देशों को अवश्यक गौरव वारा कलेक्टर संजय अत्रारी, एडिशनल प्रोग्राम मैनेजर बरन, संयुक्त कलेक्टर सुरेंद्र कुमार ठाकुर सलित आज अधिकारी एवं सभी शैक्षणिक संस्थाओं के प्रभारी, शिक्षक एवं छात्र-छात्राई मौजूद थे।

जिला स्तरीय स्वतंत्रता दिवस समारोह के लिए किया गया अतिवस अभ्यास



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। कोण्डगांव में स्वतंत्रता दिवस के जिला स्तरीय समारोह के परिमाणों आयोजन के लिए आज अतिवस अभ्यास कार्यक्रम परिष्कार के साथ किया गया।

जिला प्रमुख एडिशनल जिला अधिकारी अजय कुमार दीपक शर्मा ने अध्यक्षता के अंतरास पुलिस अधीक्षक वाय अक्षय कुमार के साथ परेड का निरीक्षण किया। यहाँ 10 प्लाटों में कार्यक्रम माना प्रारंभ किया। इसके साथ ही पीडी और सांस्कृतिक कार्यक्रमों का प्रारंभ किया गया। समारोह के अत्यन्तवस आयोजन के लिए कलेक्टर ने आवश्यक तैयारियों के लिए अधिकारियों को मार्गदर्शन दिया।

एसडीएम व एसडीओपी ने किया मतदान केंद्रों का निरीक्षण



चागरमा, 13 अगस्त (देशबन्धु)। चागरमा अनुविभाग के अनुविभागीय इंजीनियर रमेश कुमार मल्ल और अनुविभागीय अधिकारी (पुलिस) मोहनल खान ने चागरमा अनुविभाग अंतर्गत आने वाले मतदान केंद्रों का संयुक्त निरीक्षण किया। गाम रसेरसा, लरना नवागल, किलेवार, सदा, मारगुला सहित लगभग पंद्रह मतदान केंद्रों और उसके रूप का निरीक्षण एसडीएम और एसडीओपी के द्वारा किया गया। मतदान केंद्रों में जो रिजल और कमिश्न हैं उनको शीघ्र दुरुस्त करने के निदेश सम्बन्धित विभागों को दिए गए। निरीक्षण के दौरान एसडीएम और एसडीओपी स्कूलि छात्रों से भी भुगतान करतल है। इस दौरान खानम अलामोद हिंदी माध्यमक कुंज जेपा के बच्चों को जहाँ एसडीएम रमेश कुमार गोखल के द्वारा कैमरा के अंश में जानकारी दी गई, वहीं एसडीओपी



मोहनल खान ने पहाई के साथ खेलेकुर के अंश में ध्यान लगाने और आगे बढ़ने को लेकर छात्रों को प्रेरित किया। साथ ही एसडीओपी के द्वारा छात्रों को सांस्कृतिक क्राम और सौभाग्य मॉडिया के दुरुपरण से होने वाली परेशानियों से बचे में सतर्क किया गया और अपनी पहचान और खेलेकुर पर ध्यान लगाने का अवसरानि दिया। निरीक्षण के दौरान प्रसिद्ध हिट्टी कलेक्टर सौरी रहलतल नसे, संकर अधिकारी श्री मोहन नेतम और श्री विनोद दीवान जयसित रहे।

पेंड्रावन में जोन स्तरीय एफएलएन प्रशिक्षण सह कार्यशाला



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। अग्रजित कर के जवनों की बुधियाई विधि अंतर्गत भाषा और निरीक्षण कोरल को सुदृढ़ करने के उदेश्य से संयुक्त पेंड्रावन, विकास खंड बड़ेगाँव, जिला कोण्डगांव में 03 अगस्त से 10 अगस्त तक जोन स्तर पर दो चरणों में निष्पुण भारत अंतर्गत एफएलएन प्रशिक्षण व राखी शिक्षा नीति 2020 प्रशिक्षण प्राथमिक शालाओं के समस्त शिक्षक-शिक्षिकाओं के लिए आयोजित किया गया था, दिवस प्रथम पेंड्रावन, कोरल और लेनाडी के शिक्षक समिहितल हुए। इस प्रशिक्षण सह कार्यशाला में शिक्षक प्रशिक्षक के रूप में संयुक्त कुमार कौशिक संयुक्त समर्थक, जगदीश कुमार जयसंत शिक्षक ने परफालन के संसत बाहर्द मॉडल व नवाजान के संसत में विद्यार्थीकृत सलाम। कर्नालाम में विश्व कुमार लाल संयुक्त समर्थक कोरल, संयुक्त कुमार कौशिक, जयसंतल परमाण संयुक्त समर्थक से संबन्धित के केंद्र के सौरी, संखने के उकरण, ध्यान सलाम की प्रशिक्षण, संखने के शिक्षण साखीय लणतिय व खर के नुत सिद्धांत, संखने की जानकारी प्रदान करने में अतन मलखण संखने एवं मार्गदर्शन प्रदान किया। कलेक्टर समस्त जानकारी सलामि मॉडिया प्रभारी शिक्षक जैनेद कुमार ठाकुर ने दिया।



पुलिस के लिए काम करने का आरोप लगाकर, नक्सलियों ने किया ग्रामीणों की हत्या

कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। जिले के तहसील मदापील अंतर्गत संवेदनपील क्षेत्र में बसे ग्राम रंगगौडी गोर पात्रा में निवासरत ग्रामीण धर्मदास बबले की 12 एवं 13 अगस्त की दरमयानी सत में नक्सलियों के द्वारा कर दी गई। नक्सलियों के द्वारा हत्या करने के बाद पार के बचियाने से तिन सारकत छेडे गए पर्व में नक्सलियों ने ग्रामीण धर्मदास बबले को मौत की सजा देने के कारण का लेख करते हुए पुलिस के लिए काम करने का आरोप लगाने के साथ ही ग्रामीण धर्मदास बबले की मौत के लिए बनावारा धाना धारा की भी जिम्मेवार उदरया है।

भूषण सरकार, भरोसे की सरकार बढ़ती अर्थव्यवस्था से हो रहे सपने साकार : अभिलाषा पोयाय



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। युवा कोरिस प्रदेश महासचिव अभिलाषा पोयाय ने प्रस विज्ञापि जारी कर कहा भूषण सरकार भरोसे की सरकार है। छत्तीसगढ़ को अर्थव्यवस्था सुदृढ़, कुपि एवं उद्योग (उद्ये एवं इस्पात) के प्रोत्साहन के माध्यम से सशक्त करतल है। विगत वर्षों में छत्तीसगढ़ का आर्थिक परिदृश्य तेजी से बदलने के छत्तीसगढ़ भारत के खनिज समृद्ध राश्यों में से एक है यही पर चूना-फस्फर, लोह अयस्क, तांबा, फॉस्फेट, मैंगनीज, बॉक्साइट, कोयला, अभ्रक व हिमालय के भंडार हैं और यह सिने के अंतर पर आता है। सुशुभ संसत स्थापित करने के लिए अग्रामी विचार्य सभा चुनाव में बंधू बंधर करतल है। अतः अंतर्गत और अब की उरेंसिधित है, वह कोरिस की भूषण सरकार के साथ 75 से पार करने में योगदान देकर कोरिस की भूषण सरकार पुनः स्थापित करने में सहयोग दे।

मुख्य सचिव ने दूरस्थ अंचलों में बेहतर मोबाइल कनेक्टिविटी के लिए कार्यों की समीक्षा



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। मुख्य सचिव अमितभा जेन ने दूरस्थ अंचलों में बेहतर मोबाइल कनेक्टिविटी प्रदान करने के लिए किए जा रहे कार्यों की समीक्षा की। मुख्य कार्यों की वीडियो कॉन्फ्रेंस के माध्यम से आयोजित समीक्षा बैठक में कोण्डगांव में पुनःआसी के रूप में पुलिस महाप्रशिक्षण चयुरसलर की, कलेक्टर दीपक सौरी, पुलिस अधीक्षक वाय अक्षय कुमार अत्रारी व समीक्षा के दौरान शासन की योजनाओं को दूरस्थ अंचलों तक पहुंचाने में पुलिस विभाग द्वारा किये जा रहे कार्यों की जानकारी दी। कलेक्टर दीपक सौरी ने बेहतर मोबाइल कनेक्टिविटी उपकरण कनेक्ट के लिए किये जा रहे कार्यों की जानकारी देते हुए बताया कि मोबाइल टावरों की स्थापना हेतु सभी चिन्ताओं को ध्यान में रखते हुए निर्यात के कार्य पूर्ण कर लिया गया है। इसके साथ ही मोबाइल टावरों की स्थापना भी की जा रही है, जिससे ग्रामीण क्षेत्रों में बेहतर सतत सम्पर्क में रहने के साथ ही अग्रामी को योजनाओं का लाभ भी आसानी से प्राप्त कर सकेंगे।

कलेक्टर ने आईटीआई व पॉलिटेक्निक कॉलेजों में शैक्षणिक गतिविधियों की ली जानकारी



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। कलेक्टर दीपक सौरी ने जिले में संचालित औद्योगिक प्रशिक्षण संस्थान और पॉलिटेक्निक कॉलेज में शैक्षणिक गतिविधियों की जानकारी ली। गुरुवार को अपने

80 बटालियन सीआरपीएफ ने मनाया आजादी का अमृत महोत्सव



जगदलपुर, 13 अगस्त (देशबन्धु)। आजादी का अमृत महोत्सव करतल पर तिरंगा कार्यक्रम के तहत यदर कुमर (दिलीप चतनर अधिकारी) के नेतृत्व में तबत करतल 80 वीं बहानों केरियलर, जगदलपुर के प्रमाण से बाइक रैली निकाली गई जिसमें 80 वीं बहानों केरियलर के साथ स्थानीय पुलिस एवं सहायता पुलिस भी भाग लिया। बाइक रैली शहर के गुरुगोविंद सिंह चौक, संजय मार्केट, चर्मपुरा चौक, लक्ष्मणगढ़, दत्तेश चौक, कुमारपुरा, चोटीनी चौक, लावागल हेतु सुरे श्री आर पीएफ के 80 बटालियन परिसर पहुंची। इस पर 80 वीं

अभा सतनामी समाज कुसमा ने मनाया मिनीमाता की पुण्यतिथि



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। कोण्डगांव जिला के ग्राम कुसमा में अखिल भारतीय सतनामी समाज ग्राम कुसमा के सतनामी समाज के 11 अगस्त को ग्राम प्रथर की प्रथम महिला संसद मतदातयि निमोताला जी को 51 वीं पुण्यतिथि मनाई गई। कसकुम में मममयिनि निमोताला जी की प्रथमा के समथ दीप प्रज्जलितल किया



समाज के द्वारा सभी जगह पुण्यतिथि का कार्यक्रम आयोजित कर मतदातयि निमोताला जी को श्रद्धा पुष्प समन किया जाता है। इसी क्रम में ग्राम कुसमा में भी पुण्यतिथि कार्यक्रम आयोजित की गई जिसमें बाबा साखीर शंकर के पाठशिक्षक अतिथि के रूप में उरेंसिधित रहे एवं सतनामी समाज के अध्यक्ष पुनलाल मार्केडे, दुषोभान उदरया अशोक, रविंद उदरया, केतलर बाबू, लखमण टंडन संसक मतदातयि समाज एवं समस्त ग्रामसौरी जयसित रहे।

जनसंपर्क विभाग ने विभिन्न योजनाओं के प्रदर्शन के लिए लगाई फोटो प्रदर्शनी

कला जहाँ नृत्य व नाटकों के माध्यम से दो योजनाओं की जानकारी



कोण्डगांव, 13 अगस्त (देशबन्धु)। राज्य शासन की विभिन्न कल्याणकारी योजनाओं की जानकारी के लिए जनसंपर्क विभाग द्वारा बंधालावत के सामने फोटो प्रदर्शनी का आयोजन 09 से 11 अगस्त तक किया गया। इस प्रदर्शनी में राज्य शासन की योजनाओं की फोटो छायाचित्र प्रदर्शनी के साथ ही शिक्षण सुर्वाकाओं का भी विवरण प्रकृत किया गया। इस प्रदर्शनी में परलडी खेळिन के माध्यम से लोगों को वीडियो के माध्यम से भी योजनाओं की जानकारी दी जा रही है। इस प्रदर्शनी के माध्यम से कला जयवा देव द्वारा रंगारंग नृत्य एवं नाटकों का प्रदर्शन सतनामी समाज में किया जा रहा है जिसके माध्यम से विभिन्न योजनाओं की जानकारी भी दी जा रही है। तथा लावागल में सुभने अनेक बहरी लालार कलाकार देखने देकर पहुंच रहे हैं। मरररररर के साथ शासन की योजनाओं को जन जन तक पहुंचाने के लिए जनसंपर्क विभाग द्वारा किये जा रहे कार्यों की प्रशंसा भी कर रहे हैं।



शाम को पति के घर आते ही पत्नी ने किचन-किचन शुरू कर दी। परेशान पति - अरे घर दिनभर का खाना-सारा अयाह हूँ, पहले प्रेशा तो होने दो।

पत्नी - मैं भी तो दिनभर अकेली थी, तो मैं भी प्रेशा ही हो रही हूँ....!!!

कर्तव्य, निष्ठा, समर्पण व कर्म परायणता के प्रतीक मोतीलाल वोरा

दुर्ग, 13 अगस्त (देसबन्धु) | दुर्ग शहर के विकासला पाठ वार्ड से पारिव के रूप में अपने राजनीतिक चरण की शुरुवात करी हुए विधायाक, सांसद, दो बार अविभाजित मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री, उत्तरप्रदेश के मन्थान, केंद्रीय मंत्रि मंडल के संविधानिक पदा पर अपने राजनीतिक कर्तव्यों का निर्वहन करी हुए कर्म परायणता के साथ ही कांग्रेस पार्टी के लिए सर्वे समर्पित दुर्ग के गौरव मोतीलाल वोरा का आज मुख्यमंत्री पूरेण के अवसर पर आनावण किया जा रहा है। इन्होंने पार समर्पण इतिहास समर्पण से कर्म परायणता का उत्तरण कर इतिहास गंधी, राजीव गंधी, सोनिया गंधी, राहुल गंधी समेत गंधी परिवार की तीनों पीढ़ियों के उत्तरण में एक परिवार की तरह कोसिस एवं गंधी परिवार के साथ मिलकर उत्तरण का निष्ठाण वोरा जी ने इतिहास दुर्ग शहर के अपने परिवार माना। आज प्रतिमा अनावरण के अवसर पर नई पीढ़ी की भी उत्तरण व उनकी कर्मठता से संबन्ध होने का अवसर प्राप्त होगा।

प्रतिमा अनावरण दिवस पर विशेष- कार्यशैली व जीवन परिचय

सामाजिक जीवन की शुरुवात की जिसके बाद 1968 में वे पारिव चुनकर दुर्ग नगर पालिका में लोक कर्म खतिब के अध्यक्ष बने। 1972 से 1992 तक वे मध्यप्रदेश विधानसभा के अध्यक्ष बने जिस बीच प्रथम कर्मठता में ही राज्य सहक परिकरन निगम के अध्यक्ष बने जिसके बाद वोरा जी की कर्मठता स्वर्णिबित होने लगी उन्हें मध्यप्रदेश कांसिस कमिटी के प्रदेश अध्यक्ष की जिम्मेदारी मिली, उन्होंने उच्च शिक्षा भी, 1985 व 1989 में दो बार अविभाजित मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री का पद भी पूरी निष्ठा के साथ संभाला। राजीव गंधी सरकार में केंद्रीय स्वास्थ्य व विधान मंत्री भी रहे। उनकी कर्मठता का प्रभाव ही ऐसा रहा कि उन्हें युवापि सारण के रूप में 1993 से 1996 तक उत्तरप्रदेश के राज्यपाल पद का दायित्व मिला। मोतीलाल वोरा अपनी सारणी एवं सरलता के लिए जाने जाते रहे। वे अटल लक्ष्मी में भी लोक तथा सांसद चुन कर आए।



कोषाध्यक्ष के साथ ही राष्ट्रीय महासंघी भी रहे। आज की पीढ़ी को उनकी कर्म परायणता से प्रेरणा लेनी चाहिए, पतिश कोसिस नेता जहां उन्हें वोरा जी के नाम से संबोधित करते थे वहीं छत्तीसगढ़ एवं दुर्ग के अगली पीढ़ी के कोसिसरान में वे उन्हें सर्वे वचनूकी के नाम से संबोधित किया।

रात 3 बजे तक काम करने के बाद भी पूछते, कोई मिलने वाला बाहर तो नहीं वोरा जी ने राजनीतिक इतिहास में अपना एक अलग मुकाम यू ही नहीं बनाया। वे मध्यप्रदेश के मुख्यमंत्री की जिम्मेदारी निभाने के दौरान बड़ा प्रदर्शन होने के कारण लताकार काम करते। रात में 3 बजे कार्यालय से निकलने से पहले पूछ करेते कि कोई मिलने के लिए बाकी तो नहीं। अधिकारी एवं कर्मचारि उनकी कर्मी देखे अक्सर हैरान रह जाते।

दुर्ग वारिसों को सर्वेद सखा अनावण परिवार एवं छत्तीसगढ़ की सर्वेद अनावण परिवार माना जाये। आज की पीढ़ी को उनकी कर्म परायणता से प्रेरणा लेनी चाहिए, पतिश कोसिस नेता जहां उन्हें वोरा जी के नाम से संबोधित करते थे वहीं छत्तीसगढ़ एवं दुर्ग के अगली पीढ़ी के कोसिसरान में वे उन्हें सर्वे वचनूकी के नाम से संबोधित किया।

आज शाम मुख्यमंत्री करेंगे वोरा जी की प्रतिमा का अनावरण

पूर्व राज्यपाल एवं पूर्व मुख्यमंत्री मोतीलाल वोरा जी की प्रतिमा का अनावरण करेता व अनावरण का नाम 5 बजे राजेन्द्र पार्क के पास किया जायेगा। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि मुख्यमंत्री पूरेण बनेलें। तथा अध्यक्षता विधानसभा अध्यक्ष डॉ. पारदा महंत करेंगे। विशेष अतिथि दुर्ग जिले के प्रभारी मंत्री मो. अकबर, प्रदेशाध्यक्ष कोसिस दीपक बेरा, छत्तीस गिराज के अध्यक्ष गिरिजा देवांगन, अन्य विद्वान एवं आयोग के उपाध्यक्ष आर. एन. कर्मा, जिला के नैबरीय सहकारी बैंक दुर्ग के अध्यक्ष राजेन्द्र साहू, मरला बोर्ड के अध्यक्ष अरुणानंद अहिर, पूर्व उपाध्यक्ष गणपत गणपत, अजयतन, वनोता पुस्तकालय एवं अन्य लोग शामिल होंगे।

जिला मुख्यालय में गृहमंत्री करेंगे ध्वजारोहण

दुर्ग, 13 अगस्त (देसबन्धु) | प्रदेश के गृह, लोक निर्माण मंत्री तथा ध्वज साहू जिला मुख्यालय दुर्ग में आयोजित स्वतंत्रता दिवस 15 अगस्त के मुख्य समारोह में ध्वजारोहण करेंगे। ध्वजारोहण पश्चात श्री साहू परेड की सलामी लेने और जनता के नाम मुख्यमंत्री को संदेश का वाचन करेंगे। जिला प्रशासन द्वारा आयोजित गरिमामय स्वतंत्रता दिवस समारोह में मुख्य अतिथि द्वारा सुबह 9 बजे ध्वजारोहण किया जाएगा। इसके बाद परेड का निरीक्षण करने के बाद मुख्यमंत्री के संदेश का वाचन होगा। कार्यक्रम में हार्द फरार और मांच पार के बाद शालेय छत्र-छात्राओं द्वारा शांतिदायक सांस्कृतिक कार्यक्रमों की प्रस्तुति दी जाएगी। मुख्य समारोह में स्वतंत्रता संग्राम सेनानी के परिचय का सम्मानित किया जाएगा। समारोह में पर्यकार वितरण के बाद मुख्य अतिथि प्रस्थान करेंगे। कलेक्टर एम.के. कुमर मोगे ने राष्ट्रीय पूर्व के आयोजन की तैयारियों के लिए जिला स्तरिय अधिकारियों को आवश्यक दिशा-निर्देश जारी करते हुए अलग-अलग दायित्व सौंपा है।



ताम्रध्वज ने ली ग्रामीण विस के प्रभारियों की बैठक, दिव्ये जीतने के टिप्प

दुर्ग, 13 अगस्त (देसबन्धु) | दुर्ग ग्रामीण क्षेत्र के विधायाक एवं प्रदेश शासन के मंत्री ताम्रध्वज साहू के मनीसाक्ष नगर निवास में वृक्ष अध्यक्ष, ज्ञान प्रभारियों एवं सेक्टर प्रभारियों की बैठक में प्रमुख रूप से उपस्थित ताम्रध्वज साहू ने प्रत्येक वृक्ष सेक्टर एवं ज्ञान प्रभारियों को प्रभार सौंपते हुए चुनाव संबन्धी आवश्यक टिप्पस दिए। उन्होंने आगामी समय में प्रत्येक वृक्ष स्तर पर बैठक लेकर कार्यकर्ताओं से मुलाकात करने के संबन्धी कार्यक्रम को जानकारा दी। उन्होंने आने वाले समय में कोसिस को मजबूती देने एवं विधानसभा चुनाव में प्रजंड बहुरान से जीत दिलाने का आश्वासन भी किया।

दुर्ग के गौरव
श्रद्धेय मोतीलाल जी वोरा
(पूर्व राज्यपाल, पूर्व मुख्यमंत्री मध्यप्रदेश शासन)
की प्रतिमा के अनावरण अवसर पर पधारने वाले समस्त अतिथियों का स्वागत अभिनंदन

--: शुभेच्छु :-:

अलख नवरंग
प्रदेश उपाध्यक्ष
अनुसूचित जाति विभाग
छत्तीसगढ़ प्रदेश कांग्रेस कमिटी, दुर्ग (छ.ग.)

दुर्ग के गौरव
श्रद्धेय मोतीलाल जी वोरा
(पूर्व राज्यपाल, पूर्व मुख्यमंत्री मध्यप्रदेश शासन)
की प्रतिमा के अनावरण अवसर पर पधारने वाले समस्त अतिथियों का स्वागत अभिनंदन

--: शुभेच्छु :-:

भोला महोबिया
पारिव वार्ड 30, तमर गारा, दुर्ग
एसआरसी भभारी विद्युत विभाग
नगर निगम, दुर्ग (छ.ग.)

अखंड भारत संकल्प दिवस
भारत वर्ष को 1947 की पूर्व स्थिति में स्थापित करने को दृढ़ संकल्पित

रतन यादव
बजरंग दल
छत्तीसगढ़ शाखा
दुर्ग (छ.ग.)

अविभाजित मध्यप्रदेश के पूर्व मुख्यमंत्री, पूर्व राज्यपाल, भारतीय राष्ट्रीय कांग्रेस के पूर्व कोषाध्यक्ष

हमारे प्रेरणास्त्रोत

मोती लाल वोरा जी

का प्रतिमा का अनावरण

स्थान- राजेन्द्र पार्क चौक दिनांक 14.08.2023 समय-शाम 5:00 बजे

मान.भूपेश बघेल जी एवं समस्त अतिथियों का स्वागत..वंदन..अभिनंदन



जय हिन्द

गोधन न्याय योजना बनेगी वरदान
पशुपालको के चेहरे पर लागेगी मुस्कान
गढ़बो नवा छत्तीसगढ़




भूपेश बढोन
मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन






प्रमता चंद्राकर
विधायक पण्डरिया

कोमलराम साहू
सरपंच शा.पं. सुकतरा

अरुण सिंह सेन
उपसरपंच शा.पं. सुकतरा

जीमूना लाल जयवाल
सचिव शा.पं. सुकतरा
एवं स्वतंत्र अध्यक्ष संघिय संघ

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं...

रोजगार सहायक - नीमीराम पटेल

पंचगण - अमरीका पाटिल, सुरेखा पाटिल, जयंती पाटिल, सोतन लाल साहू, सरोज पाटिल, धनूयाम पाटिल, डिलेश्वर रजक, सुनीता बाई श्रिवास, सरिता साहू, सरोज रजक, नाथूराम पाटिल, टाकेश्वरी साहू, शिवकुमार साहू, पूनी महिलागं, सावित्री साहू, दुर्जन साहू, पीलूयाम साहू एवं समस्त ग्रामवासी

विनीत - ग्राम पंचायत सुकतरा, विकास खण्ड स. लोहार

जय हिन्द

गोधन न्याय योजना बनेगी वरदान
पशुपालको के चेहरे पर लागेगी मुस्कान
गढ़बो नवा छत्तीसगढ़




भूपेश बढोन
मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं...




मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन

सचिव
धनेलाल पाटिल

लक्ष्मण धुर्वे
सरपंच ग्राम पंचायत केंजेदाह

उपसरपंच
निरसिया वर्मा

रोजगार सहायक
श्रीमती नीता धुर्वे

पंचगण - रमतीला नेताम, पनटैरिन यादव, सुखराजी वर्मा, हरिलाल साहू, सुनिता साहू, खोलिया बाई साहू, सुनती वर्मा, अमृत साहू, गजानंद सुसरो एवं समस्त ग्रामवासी

विनीत - ग्राम पंचायत केंजेदाह, विकास खण्ड स. लोहार

जय हिन्द

गोधन न्याय योजना बनेगी वरदान
पशुपालको के चेहरे पर लागेगी मुस्कान
गढ़बो नवा छत्तीसगढ़




भूपेश बढोन
मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन






प्रमता चंद्राकर
विधायक पण्डरिया

सीला अरुण
सरपंच शा.पं. ग. खम्हरिया

तिरिथ राम साहू
उपसरपंच शा.पं. ग. खम्हरिया

रनोच सेन
सचिव शा.पं. ग. खम्हरिया

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं...



रोजगार सहायक - टीकम राम

पंचगण - श्रीमती राधा लहरे, श्रीमती पुरानबाई, श्रीमती राजकुमारी साहू, श्रीमती कान्ती बाई साहू, श्रीमती पुष्पा साहू, श्रीमती वेना बाई साहू, श्रीमती बुधन बाई साहू, श्रीमती रेवती मरकाम, श्री मंगल सिंह सोरी, श्री संतराम मण्डवी, श्री केवल साहू, श्री नागेन्द्र साहू, एवं समस्त ग्रामवासी

विनीत - ग्राम पंचायत ग. खम्हरिया, विकास खण्ड स. लोहार

जय हिन्द

गोधन न्याय योजना बनेगी वरदान
पशुपालको के चेहरे पर लागेगी मुस्कान
गढ़बो नवा छत्तीसगढ़

भूपेश बढोन
मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन





मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन

मोहन राम साहू
सरपंच ग्राम पंचायत रक्से

उमेश कुमार मण्डवी
सचिव ग्राम पंचायत रक्से

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं...

उपसरपंच
विरेन्द्र कुमार साहू

रोजगार सहायक
श्रीमती भुनेश्वरी साहू

पंचगण - रेखाबाई साहू, शंकरराम साहू, मुनीबाई साहू, रमेश कुमार गंधर्व, रूखमणी बाई साहू, सुशीला साहू, चोवाराम साहू, रीना पटेल, कल्याणी साहू, केशव राम साहू, रेवती बाई साहू एवं समस्त ग्रामवासी

विनीत - ग्राम पंचायत रक्से, विकास खण्ड स. लोहार

जय हिन्द

गोधन न्याय योजना बनेगी वरदान
पशुपालको के चेहरे पर लागेगी मुस्कान
गढ़बो नवा छत्तीसगढ़




भूपेश बढोन
मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन






प्रमता चंद्राकर
विधायक पण्डरिया

तिलकधारी नेताम
सरपंच शा.पं. डोंगरिया

इंदरजित बाई वर्मा
उपसरपंच शा.पं. डोंगरिया

रामकुमार सेन
सचिव शा.पं. डोंगरिया

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं...

रोजगार सहायक - सुनीता धृतलहरे

पंचगण - शोभाराम वर्मा, गणेशिया बाई, गौरी बाई साहू, पीलू दास मानिकपुरी, पूर्णिमा साहू, सुनीता बाई, नेमबाई बघेल, अशोक कुमार बंजारे, कुंती मेहर, ज़ेल मण्डवी एवं समस्त ग्रामवासी

विनीत - ग्राम पंचायत डोंगरिया, विकास खण्ड स. लोहार

जय हिन्द

गोधन न्याय योजना बनेगी वरदान
पशुपालको के चेहरे पर लागेगी मुस्कान
गढ़बो नवा छत्तीसगढ़




भूपेश बढोन
मुख्यमंत्री छ.ग. शासन

मो. अकबर
केबिनेट मंत्री छ.ग. शासन






प्रमता चंद्राकर
विधायक पण्डरिया

कुलेश्वरी गोरिलाल साहू
सरपंच शा.पं. कोटा बुदेली सरपंच पति. शा.पं. कोटा बुदेली

मोहन लाल साहू
सचिव शा.पं. कोटा बुदेली

ड्राकेश्वर सेन
सचिव शा.पं. कोटा बुदेली

समस्त प्रदेशवासियों को स्वतंत्रता दिवस की हार्दिक शुभकामनाएं...

उपसरपंच - प्रहलाद सिंह नेताम

पंचगण - गजानंद धुर्वे, नान्हूराम साहू, जनक जायसवाल, मोहन साहू, मोहनी धुर्वे, रेखा साहू, पुष्पा यादव, चित्तेखा साहू, जेटिया यादव, बिरझा मरकाम एवं समस्त ग्रामवासी

विनीत - ग्राम पंचायत कोटा बुदेली, विकास खण्ड स. लोहार

कलेक्टर ने राजिम एवं कोमा के मतदान केन्द्रों तथा छात्रावास का किया निरीक्षण

मतदाता सूची का पढ़न कराकर नाम जोड़ने व डाटा की कार्रवाई की जानकारी ली

गरियाबंद, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। शनिवार को कलेक्टर आकाश शिखर ने जे.के.स्कूल, आनिवाड़ी, मतदान केंद्र, पी.मैट्रिक आनिवाड़ी बाबाक छात्रावास जिला एवं तहसील कार्यालय जिला का आधिकारिक निरीक्षण किया। कलेक्टर ने सबसे पहले आनिवाड़ी केन्द्र कोचम पहुँचे जहाँ उन्होंने गैरवर्ती, शिक्षार्थी एवं उम्रटे बच्चों से मूलतः नाम कर उनका हस्ताक्षर जमा। बच्चों से उनके नाम, फ़ोन के नाम, कक्षा, गिरती, खेल के बारे पूछा। जिस पर बच्चों ने उत्तरापूर्वक जवाब दिए। उन्होंने जवाब सुनकर कलेक्टर काफ़ी नाराज हुए और बच्चों को निर्यात रूप से आनिवाड़ी आना कहा। इस दौरान गैरवर्ती मतदाताओं से बातचीत की। उन्हें बताया कि मतदाताओं में मिल रहे पीछे नाम भोजन के बारे में जानकारी ली। गैरवर्ती मतदाताओं ने बताया कि प्रतिदिन वहाँ नाम भोजन करते आते हैं।



अधीक्षक से छात्रावास से चालन से संबंधित विषयों पर

आंगनवाड़ी केन्द्र में कलेक्टर ने बच्चों से की बातचीत

अधीक्षक से छात्रावास से चालन से संबंधित विषयों पर चर्चा करते हुए कहा बच्चों को निर्यात रूप से मतदाता एवं भोजन सुपन्न पर उपलब्ध कराए साथ ही उन्हें अपने एवं स्कूल को के लिए प्रेरित कराए। इसके अलावा कलेक्टर ने बच्चों से चर्चा कर करते हुए कहा कि

अधिकारियों को दिव। इसके अलावा कलेक्टर ने ग्रामिका शाला भवन कोमा एवं शासकीय केमा शाला निरीक्षण के मतदान केन्द्रों का निरीक्षण करते हुए गैरवर्ती को मतदाता सूची का पढ़न कराकर मतदाता सूची में नाम जोड़ने, डाटा में त्रुटि सुधार करने का कलेक्टर ने काम किया। मतदान सूची का विशेष संधि पुरीकरण का काम जारी है। इसके अलावा मतदाता सूची में नाम जोड़ने, कलेक्टर और संशोधन करने का काम जारी है। उन्होंने 01 अक्टूबर 2023 को 18 वर्ष पूर्ण करने वाले युवक-युवतीयों से भी अपना नाम मतदाता सूची में जोड़वाने को अपील की। साथ ही विवाह करते अपने सरसुर आये नवीनवासीयों को भी एक बार पर अपना नाम सूची में जोड़वाने को अपील की। इसके अलावा तहसील कार्यालय मतदाता सूची में पंजीकरण के काम को जारी रखे।

प्रदेश ओबीसी मोर्चा दुर्ग संभाग के सम्मेलन में भाटापारा से इंजिनियर केके देवागन शामिल हुए

भाटापारा, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। प्रदेश ओबीसी मोर्चा के दुर्ग संभाग के सम्मेलन का आयोजन दुर्ग संभाग के लाल गौडम में रखा गया था, जिसको संबोधित करने भाटापारा ओबीसी मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ.के.लक्ष्मण जी आए हुए थे प्रदेश ओबीसी मोर्चा के अध्यक्ष श्री भूत वरमा जी के साथ इंजिनियर केके देवागन सदस्य प्रदेश भाजापा ओबीसी मोर्चा द्वारा राष्ट्रीय अध्यक्ष ओबीसी मोर्चा डॉ.के.लक्ष्मण जी का एकर परिचय रमपुर में कलेक्टर के साथ सम्मान कर रूने के लिए सम्मान किया। दुर्ग में सभा को संबोधित करते हुए राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ.के.लक्ष्मण जी ने कहा कि चुनाव सरकार बनने में ओबीसी का महत्व पूर्ण योगदान होता है तो हमें मोर्चा को



मजबूत करना होगा और बाले चुनाव में पार्टी ओबीसी सम्मान को अवसर देनी और क्रांतिवादी ने भाजापा को सरकार बनने में, सभा को ओबीसी मोर्चा के राष्ट्रीय उपाध्यक्ष श्री चंद्रलाल साहू जी, राष्ट्रीय अध्यक्ष श्री एसएसटी गुरी शर्मा जी, नेता प्रतिपक्ष श्री नारायण चंदेल जी, भाजापा प्रदेश महासचिव श्री ओ.बी.ओ.सी मोर्चा के प्रदेश अध्यक्ष श्री भूत वरमा जी, श्री भूपेंड वरमा जी, ओबीसी समाज के आगू सभा ज्योतिषी प्रकाशेंद्र द्वारा संबोधित किया गया। इस सम्मेलन में पूर्व मंत्री श्री मती मरिशाला साहू जी भी उपस्थित रहे, प्रदेश ओबीसी मोर्चा के राष्ट्रीय अध्यक्ष डॉ.के.लक्ष्मण जी ने कहा कि चुनाव सरकार बनने में ओबीसी का महत्व पूर्ण योगदान होता है तो हमें मोर्चा को

अंतरमरा में 'बोलेगा बचपन' अंतर्गत संकुल स्तरीय प्रतियोगिता आयोजित

गरियाबंद, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। शनिवार को छुट्टी विकासखण्ड के संकुल अंतरमरा में संकुल स्तरीय विभिन्न प्रतियोगिता का आयोजन किया गया। जिसमें संकुल के सभी प्राथमिक एवं माध्यमिक विद्यालय के बच्चों ने उत्साह पूर्वक भाग लिया। जिला प्रशासन के अधिकार पद बोलेगा बचपन के अंतर्गत कविता, चित्र परिय, रसुति लेखन, प्रबन्धन, निबंध लेखन एवं तर्कात्मक भाषण सहित प्रतियोगिताओं का आयोजन किया गया। इस अवसर पर कलेक्टर आकाश शिखर ने बच्चों का उत्साहवर्धन करते हुए कहा हम सभी के जीवन में ऐसा अवसर आता है जब हमें अपनी बार चर्चा पर जोरने का अवसर मिलता है। हमें एक कृष्ण भी नहीं सुझा कि हमें क्या बोलना चाहिए। हम लोगों में से अधिकतर लोगों के जीवन में ऐसा अवसर बचपन में ही आता है। स्कूल में पढ़ने वाले विद्यार्थियों को मंच से बोलने का हिवाक मिलता है। दूर करने के लिए एक अमेरिकी शासक को सुझने के लिए जिला



प्रशासन गरियाबंद द्वारा बोलेगा बचपन का आयोजन प्रारंभ किया गया। इस अवसर पर कलेक्टर ने बच्चों के अतिरिक्त स्कूल जाने वाले विद्यार्थियों से प्रतिदिन दो-दो विद्यार्थियों द्वारा अपना

कलेक्टर ने प्रभावान स्कूली बच्चों को पुरस्कृत

सभा के समय अपना परिय, सुविचार एवं उच्च दिवस को पांच अवसर बड़ी खबर कर प्रशंसा का राह है। कलेक्टर ने बच्चों को पुरस्कृत किया। कलेक्टर शिखर ने कहा कि माता-पिता के बाद बच्चे सबसे अधिक शिक्षकों के साथ हो रहे हैं। शिक्षक बच्चों के मार्गदर्शक एवं उनके भविष्य बनाते हैं। इसलिए शिक्षकों को चाहिए कि बच्चों के प्रतिभा असाढ़ उन्हे अच्छे तरीके से मार्गदर्शन करते हों। इस दौरान एलसीएच धनंजय नेताम, सीईओ एचएल पी. लिला नौड अतिथिकारी श्याम चक्रवर्ती, मनोज के.क, संकुल प्राथमिक शिक्षक, संकुल मध्यमक विद्यालय सिन्हा सहित शिक्षकगण मौजूद थे।

बंगोली में हुआ विकासखंड स्तरीय दिव्यांगता शिविर का आयोजन

खोरग, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। प्रति वर्ष को प्रति दिन एवं भी समाज शिक्षा के तहत विकास खंड शिक्षा कार्यालय तथा विकास खंड स्तरीय समन्वयक कार्यालय तिलवा की ओर से शासकीय उच्च प्राथमिक शाला बंगोली स्वस्थ एवं आकेशन शिविर का आयोजन किया गया। इस शिविर का शुभारंभ भी आर सी श्री स्तरीय शर्मा एवं प्रभु पाठक श्री किशोर कोरवार के द्वारा मंच सारने से हुआ अर्थात् का सा किया गया। इस अवसर पर उपस्थित शिक्षक, पालक एवं प्रिया जनी को उपस्थित करने बालक भी था गया।



कराया जा सकता है ताकि विकास खंड के कक्षा पहिले से बारहवी तक के संस्तर दिव्यांग छात्रों को उपरका पूर्ण ताला दिलवाया जा सके। इस शिविर में विकास खंड तिलवा 142 विद्यार्थियों को भागीदारी हुए निम्न खंडरतों

जिला अस्पताल से विद्येय डॉक्टरों को उपस्थित रही हैं, जिसका पूरा लाभ पहिले से बारहवी तक के दिव्यांग छात्रों को दिलाने का कार्य किया गया। साथ ही उपस्थित पालक बाबाक, शिक्षक डॉक्टरों के लिए गराम भोजन भी की व्यवस्था किया गया। कुछ छात्रों को गैरिभर शिक्षकों को देखते हुए उन्हे रायपुर के लिए रिफर किया गया। बच्चों को पालक, डॉक्टर खंड के प्रती अतीती सुविधा सिंगे ले कर गायी। शिविर से पहले सरदारध्वज वाद भी दिव्यांगता सभा दिव्यांग छात्रों को उनके उपरकाओं उपकरण देना किया गया। इस शिविर में निम्न प्राथमिक दिव्यांग बच्चे, समन्वयक प्रोबल ध्वज, तुलसी राम साहू, राकेशभर, अरविन्द धरंधरक, भोला बाबू, दुधुधत, शाला स्टॉफ, एस.एस.ए, दिव्यश्री यादव, चंद्रकान्त मोर उपाध्यक्ष थे।

भाटापारा में मतदान प्रतिशत बढ़ाने चलाया जा रहा सधन मतदाता जागरूकता अभियान

भाटापारा, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। जिला कलेक्टर श्री चक्र कुमार एवं वरिष्ठ पुलिस अधीक्षक श्री दीपक झा द्वारा आगामी विधानसभा चुनाव के संबंध में विगत दिवस दिव्य पूरा निर्देशों के परिपालन में विधानसभा क्रमिक 64 भाटापारा के शहरी एवं ग्रामीण इलाकों में मतदाताओं की जागरूक हेतु रैली के माध्यम से विभिन्न क्रम का 17 क्रम आयोजित किए गए। भाटापारा के रिटर्निंग अधिकारी नरिंद बंसारा के निदेश पर विकासखंड भाटापारा के शासकीय/शासकिय शालाओं के विशेषकर नवमी से बारहवी तक के बच्चे अपने अपने कक्षा में शिखरों, पाठकों, युवाओं की मौजूदगी में मतदाता जागरूकता की अपील करते हुए सभा प्रतिशत मतदान हेतु अपील की गई है। इस मंच महाशिविर में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत छात्रों को मतदान की महत्ता को जानाती रहे हुए ऐसे छात्रों एवं महिलाएं जिन्होंने 01 अक्टूबर 2023 को 18 वर्ष पूर्ण करने वाली है अवसर को चेरी है, उनका नाम मतदाता सूची में जुड़ावने के बाद ही सधन सधन प्राप्त 06 को जानकारी दी गई। साथ ही डॉ.बी.एम. शशीन का परधान कर छात्राओं से संधि लेना भी करवाया गया।



मतदाता जागरूकता रैली से गराम भजन करते हुए शत प्रतिशत मतदान हेतु अपील की गई है। इस मंच महाशिविर में मतदाता जागरूकता कार्यक्रम के तहत छात्रों को मतदान की महत्ता को जानाती रहे हुए ऐसे छात्रों एवं महिलाएं जिन्होंने 01 अक्टूबर 2023 को 18 वर्ष पूर्ण करने वाली है अवसर को चेरी है, उनका नाम मतदाता सूची में जुड़ावने के बाद ही सधन सधन प्राप्त 06 को जानकारी दी गई। साथ ही डॉ.बी.एम. शशीन का परधान कर छात्राओं से संधि लेना भी करवाया गया।

स्वतंत्रता दौड़ का आयोजन आज

धमतरी, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। हर साल की तरह इस साल भी स्वतंत्रता दिवस के उपलक्ष्य में 14 अप्रैल को जिला प्रशासन तथा खेल एवं युवा कल्याण विभागा द्वारा स्वतंत्रता दौड़ का आयोजन किया जाएगा। मुख्य कार्यक्रम अतिथिकारी पिता पंचातर श्रीमती गौकामा यादव ने बताया कि यह दौड़ सुबह 7.30 बजे से श्यामगौ गंधी चौक से शुरू होगी, जो कि गौकामा, चट्टी चौक, मण्डली, देवश्री टाईमिंग रोड, शिव चौक, सेचुंगी गाँवों होते हुए पुनः गंधी चौक में समाप्त होगी।

पुरवोत्तम मास महोत्सव में मौरध्वज नाटक की मार्मिक प्रस्तुति

भाटापारा, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। भाटापारा मायावड़ी कुंजा में पुरवोत्तम मास महोत्सव मनाया है। 1 महीने तक प्रतिदिन प्रबन्ध, प्रवचन, महिलाबचन एवं शांति का आयोजन किया जा रहा है। इसी तालयम में शनिवार 12 महीने को महेंद्रपुर बलाजी महोत्सव पर्य पर श्री आर्य महोत्सव नाटक मंडली भाटापारा द्वारा पुरवोत्तम मास महोत्सव मायावड़ी कुंजा शिव मंदिर में रामा मौरध्वज चरित्र का भोजनय नाटक का मंचन के लिए आमंत्रित किया गया जिसका संचालन के कलाकारों के द्वारा बहुत ही सुंदर बन किया गया। 18पर्यय को इस रील में राजा मुहंजिदराद अजुंको को अभिनेत्र बन के लिए, आर के पाणु निरंदा बनाने और अजुंको का शासक बनाने हुए 18 पर्ययों तालय के बाद अपने ही भावना श्री कुंजा के पास जाकर अपनी पत्नय की भावा बताने हुए भावनाय से अजुंको को भावा बताने श्री कुंजा द्वारा अजुंको को अपने कंधे और मणिके पर संधि में समाधान। अजुंको के न पाने पर उसके अभिप्राय

जिला निर्माण संघर्ष समिति ने निकाली बाइक रैली



भाटापारा, 13 अप्रैल (देशबन्धु)। स्वतंत्र जिला बनने को मांग को लेकर जिला निर्माण संघर्ष समिति ने विशाल बाइक रैली निकाली सैकड़ों की संख्या में नाय से युवा, छात्र-छात्रे स्वयंसेवक, वरिष्ठ नागरिक और समाजसेवियों ने भाटापारा को नर लेगाते हुए पुरवोत्तम से आगामी 15 अप्रैल को जिला निर्माण संघर्ष समिति के मांग को।

वादा याद दिलाया

बाइक रैली के प्रमुख भाग में पूर्व जूक चौराहे से हुए वायाय उय रथी चलाया गया समझ है। रैली में शामिल आम नागरिकों ने मुख्यमंत्री को उनका फिका हुआ वादा याद दिलाते हुए भाटापारा को स्वतंत्र जिला बनाने की पुरवोत्तम मांग को। विभिन्न चौक-चौराहों पर रक्करक जिला निर्माण को स्वतंत्र जिला बनाने की पुरवोत्तम मांग को लिखित शोषित करने की मांग को।

शहीद नरकमुरा पटेल को फिया याद

संघर्ष समिति के सदस्यों ने स्व नरकमुरा पटेल को याद करते हुए गैरवर्ती को, स्व नरकमुरा पटेल का समना पूरा किया, स्व नरकमुरा पटेल की शक्ति का श्रद्धांजलि देकर शोषित करने की मांग को।

रैली में आम नागरिकों की सहभागिता

इस बाइक रैली में नागरिकों, अधिवक्ता, प्रबन्धक, शालीनराम, शरत के स्वयंसेवक, प्राइवेट नौकरों, कर्ते सारे रिटर्निंग कर्मचारी, विद्यार्थी, स्टूडेंट्स और केनिक, डक बाइकर, उन्हे, सेनापति, बाले, समाजसेवकों वरिष्ठ नागरिकों ने हिस्सा लेकर जिला के पूरे पर आम जनता को जागरूकता का परिचय दिया।

उम्मीद कायम है

छात्रीसाहू में 36 जिला बनने है। फिकारल 33 जिला बन चुके हैं, तीन जिला को घोषणा और होनी है, जिला का दर्जा देनी जो कि उनका वादा था और श्यामिंद नरकमुरा पटेल का समना।

भाटापारा रामलीला के कलाकारों ने किया अभिनय

नाटक का कफल और बुरही हो गई महिंक भाटापारा युवा जिसे श्रद्धा का भाविक कर शरारा को और सभी कलाकारों की प्रशंसा की गई।

इस संघर्ष के सफल संघर्षाल में श्याम से प्रकाश शर्मा, भवनी जोशी, वादील वैश्याय, रामजी जोशी, कलाकार के रूप में कोमल शर्मा, आरुध्र तिवारी, आदित्य जोशी, अश्वत जोशी, कांत्यारा शर्मा, हर्ष गुप्ता, अरि अववाल, लाल शर्मा, श्याम लाल, ज्यवस्था में सहयोगी बजरंग चौरशिर, मोंगू लाल, बाबू सुकाना, हेमंत मल, राहुल तिवारी, शिवनारायण साहू, सौर्य मिश्रा, देनारायण शर्मा, सनलनारायण जोशी, कैलाश पुरोहित, पिंपरी युवा, विनय चक्र, एवं जयलाल इरके साथ ही श्री आदरों रामपाली नाटक मंडली के संधिक कोमल शर्मा द्वारा पुरवोत्तम मास महोत्सव समिति का इस मंचन के लिए आमंत्रित किया गया।

